

*Красивый посёлок у нас, Килемары!
В нём много лесов, озёр и болот.
Живут в нём прекрасные, добрые люди...
Невздадам назло и судьбе не в укор.*



- Цель: Изучить родной посёлок опираясь на топонимику и научную литературу.
- Задачи. Изучить литературу по топонимике,
- сборник «Килемарский район»

Посёлок находится в
86 км. к северо-западу
от столицы республики
Йошкар-Олы.



A photograph of a dirt road in a village. The road is unpaved and runs through the center of the frame. On both sides, there are wooden houses with dark roofs and fences. There are many green trees and bushes. The sky is overcast. The text is overlaid on the bottom half of the image.

Первоначально была известна как деревня Русские Килемары.



Деревня Килемары находилась в
окружении лесов, землю для пашни
приходилось раскорчёвывать вручную .



С окончанием строительства церкви в 1905 г. деревня стала именоваться селом.

В 1929 году село Килемары
входило в
Широкундышский район ,
в 6 дворах проживали 15
мужчин , 12 женщин в этом
числе в 1 дворе проживали
4 человека по
национальности мари.



myJulia.Ru



В соответствии с указом президиума Верховного совета РСФСР от 26 августа 1939 года село Килемары стало районным центром Килемарского района.

- Посёлок Килемары является родиной первого президента РМЭ Владислава Михайловича Зотина.

